
a ) 9 3 6 4 = b ) 2 5 3 9 6 7 =

c ) 2 1 6 1 2 6 = d ) 2 2 5 4 5 5 =

e ) 5 4 7 2 1 2 = f ) 1 3 7 8 0 2 0 =

g ) 3 1 2 0 6 = h ) 4 8 6 0 9 =

Name: Klasse: Datum:

Schriftliche Division

Aufgabe 1:
Rechne aus.

 



5 2 1 8 8 =

2 3 5 6 4 = 5 8 9
2 0

3 5
3 2

3 6
3 6

0

Aufgabe 2:
1249 Euro sollen gerecht auf 4 Kinder aufgeteilt werden.

   Frage: Wie viel Geld bekommt jedes Kind?

   Antwort:

Aufgabe 3:
Rechne aus.

Aufgabe 4:
Lara hat diese Aufgabe gerechnet: Erkläre, in deinen eigenen Worten, wie Lara

gerechnet hat.

(Die Wörter in der Sprechblase können dir helfen.)

wie oft multipizieren

dann herunter holen

subtrahieren dividieren danach

schreiben zuerst

 

christophselter
Rechteck

christophselter
Rechteck

christophselter
Rechteck



2 3 5 8 3 = 6 1 8 6
1 8

5 5
5 4

1 8
1 8

0

a ) 5 3 0 1 9 = b ) 2 8 0 8 8 =

Aufgabe 6:
Welchen Fehler hat Marvin gemacht?

Kannst du ihm einen Tipp geben, wie er den Fehler in Zukunft vermeiden kann?

Aufgabe 5:
Rechne aus.

 

christophselter
Rechteck



a ) 2 4 2 4 6 = b ) 1 2 1 1 7 =

Aufgabe 7:
Entscheide, ob du im Kopf, halbschriftlich oder schriftlich rechnest.

a) b)

Wie hast du die Aufgabe gelöst? Warum hast du dich so entschieden?

 

christophselter
Rechteck



a ) 4 8 6 0 9 = b ) 3 1 2 0 6 =

c ) 1 3 7 8 0 2 0 = d ) 5 4 7 2 1 2 =

2 3 5 6 4 = 5 8 9
2 0

3 5
3 2

3 6
3 6

0

Schriftliche Division

Name: Klasse: Datum:

Aufgabe 1:
Rechne aus.

Aufgabe 2:
Lara hat diese Aufgabe gerechnet: Erkläre, in deinen eigenen Worten, wie Lara

gerechnet hat.

(Die Wörter in der Sprechblase können dir helfen.)

wie oft multipizieren

dann herunter holen

subtrahieren dividieren

danach schreiben zuerst

 

christophselter
Rechteck

christophselter
Rechteck



a ) 2 2 5 4 5 5 = b ) 2 1 6 1 2 6 =

c ) 2 5 3 9 6 7 = d ) 9 3 6 4 =

a ) 2 8 0 8 8 = b ) 5 3 0 1 9 =

c ) 5 2 1 8 8 =

Aufgabe 3:
Rechne aus.

Aufgabe 4:
Rechne aus.

 



2 3 5 8 3 = 6 1 8 6
1 8

5 5
5 4

1 8
1 8

0

Aufgabe 5:
1249 Euro sollen gerecht auf 4 Kinder aufgeteilt werden.

   Frage: Wie viel Geld bekommt jedes Kind?

  Antwort:

Aufgabe 6:
Welchen Fehler hat Marvin gemacht?

Kannst du ihm einen Tipp geben, wie er den Fehler in Zukunft vermeiden kann?

 

christophselter
Rechteck

christophselter
Rechteck



a ) 2 4 2 4 6 = b ) 1 2 1 1 7 =

Aufgabe 7:
Entscheide, ob du im Kopf, halbschriftlich oder schriftlich rechnest.

a) b)

Wie hast du die Aufgabe gelöst? Warum hast du dich so entschieden?

 

christophselter
Rechteck


